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青山商事株式会社（本社：広島県福山市／代表取締役社長：青山理
おさむ

）が展開する「ザ・スーツカンパ

ニー」は、新年度が始まる 4月 1日の『グッドスーツの日』に合わせ、10代～50代までのザ・スーツ    

カンパニーメルマガ会員に対して「スーツに関するアンケート」を実施し、合計 1727名の回答結果を  

公開しました。 

『グッドスーツの日』特設サイト URL：https://www.uktsc.com/c/goodsuitday/ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4 月 1日『グッドスーツの日』は、自分に似合う“グッドスーツ”をかっこよく着こなし、見た目も気持

ちも晴れやかに新年度のスタートを切って欲しいという願いを込めて、2018年に青山商事が制定しまし

た。 

昨今、働き方の多様化やコロナ下による在宅ワークの浸透などから、“スーツ離れ”と言われるような 

ビジネスウェアニーズにも大きな変化が起こっています。そこで、『グッドスーツの日』を機に実態を  

調査するため、日頃から「ザ・スーツカンパニー」を利用している会員の皆様にスーツに関するアンケ

ートを実施しました。その結果、在宅ワークが増えている中でも、ほぼ毎日スーツを着用している人は 

5割以上。これからスーツを着用する機会を増やしたいと回答した人は 6割以上。また、人と会う機会が

減り、スーツ着用機会が減少したが、スーツは大切だと思うが９割以上とビジネスシーンだけでなく、

冠婚葬祭やイベント時など様々なライフステージに合わせてスーツは欠かせないとの回答を得られまし

た。 

ザ・スーツカンパニーでは『グッドスーツの日』をきっかけに、見た目だけでなく着る人の気持ちを

高めてくれるスーツの魅力を改めてお伝えしていきたいと考えています。当日は公式ブログにてスーツ

に関する投稿に加え、スタッフ全員がお気に入りの一着を着てお客様をお迎えし、記念日を盛り上げま

す。今後もスーツスタイルを楽しんでいただけるよう、様々な発信や商品開発・提供に取り組んでまい

ります。 

4月 1日『グッドスーツの日』ザ・スーツカンパニーのメルマガ会員 1727名に調査  

「ほぼ毎日スーツを着用する人は 5割以上」 

「スーツ着用シーンは減ったが、スーツは大切だと思う＝9割以上」 

コロナ下においても、今年はスーツを着用しての外出意欲が高まっている傾向 

 

 

 

 

 

 

 

2022 年 4 月 1 日 

《本件に関するお問い合わせ先》 

青山商事株式会社 東京オフィス広報部 竹野、高橋 

〒110-0005東京都台東区上野 4-5-10 TSC TOWER 7Ｆ 

TEL：03（5846）5656  MAIL： pr@aoyama-syouji.co.jp 

https://www.uktsc.com/c/goodsuitday/
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■アンケート結果 

１） 最近のスーツの着用頻度 

ほぼ毎日＝５３.０％ 週 1 回以上着用するのは７２．９％  

  スーツ愛用者は引き続き健在 

 

 

 

 

 

 

 

 

２） 在宅ワークで最も着用する服装 

スウェット（カジュアルスタイル）が３３.３％ / 在宅ワークはしないが４４．７％ 

在宅ワークでの服装はカジュアルスタイルが 33.3%だが、それ以上に在宅ワークをしないが 44.7%と上回

った。 

 

 

 

 

 

 

『グッドスーツの日』とは 

見た目も気持ちも晴れやかに新年度のスタートを切って欲しいという願いを込めた記念日 

「グッドスーツの日」は「ザ・スーツカンパニー」を展開する青山商事が制定した記念日です。 

2018 年に一般社団法人日本記念日協会の認定を受けています。 

4月 1日は新年度の初日にあたり、入学・入社など多くの人にとって“新生活”がスタートする日です。この日の

ために初めてスーツを買ったり、スーツを新調したり、普段スーツを着ない人もスーツを着たりと、多くの人が

スーツを着るタイミングでもあります。そんな日に、自分に似合う“グッドスーツ”をかっこよく着こなし、見た

目も気持ちも晴れやかに新年度のスタートを切って欲しいという願いを込めて、4月 1日を『グッドスーツの日』

として制定しました。 

また、4月 1日という日付には、「4(よ)1(い)＝グッド」という語呂も掛かっています。 
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３） 現在、スーツを着用するシーン 

お祝い事が５３．２％ 

スーツの着用シーンに大きな変化は無し。在宅ワークをしていない 44.7%の割合を考慮すると、出社、  

出勤時にスーツを着用している会員が多いことが分かる。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

４） 2022 年はもっとスーツを着用する機会を増やしたいか？ 

増やしたいと思う＝６０.１％  

 

 

 

 

 

 

 

５） 2022 年にスーツを着用する機会を増やしてどのような場面で着用した

いか？ 

今年、スーツ着用の機会を増やしたいと回答した人は意外にもビジネスシーンでもっと着用したいという

気持ちが強い。また、コロナ下の影響で自由に外出することが困難だったことから、スーツを着用して  

お祝い事や、飲食店へ行きたいという声が多くみられる。 
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６） スーツを着用した時の気持ちの変化、どの程度スイッチが入るか？ 

８１～１００％スイッチが入るのは４割以上。４１％以上スイッチが入るのは約９割を

占める 

４）、５）の回答結果を鑑みると、スーツを着用することでオンオフや、気持ちの切り替えを行っている

ことが伺える。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

７） 人と会う機会が減り、スーツ着用機会が減少したが、スーツは大切だと

思うか？ 

大切だと思うが９０．９％と圧倒的 

ビジネスシーンや、冠婚葬祭、大切なイベント時にも欠かせないスーツだが、在宅ワークや巣ごもり   

期間が続いた昨今でも「スーツ」を着用することで気持ちの切り替えをしたり、気持ちを高めるための  

存在といえる。 

 

 

 

 

調査実施概要 

調査方法  ｜インターネット調査 

有効回答数 ｜1727 名（全国） 

調査対象条件 ｜10 歳～50 歳の男女 / ザ・スーツカンパニーのメルマガ会員 

データ集計期間 ｜2022年 3 月 10 日～3 月 16日 

 

※その他のアンケート結果は『グッドスーツの日』特設サイトよりご覧ください。 

URL：https://www.uktsc.com/c/goodsuitday/ 

https://www.uktsc.com/c/goodsuitday/


 

Ｉｎｆｏｒｍａｔｉｏｎ 
 

 

■ザ・スーツカンパニーが『グッドスーツの日』にお勧めする商品 

ザ・スーツカンパニーの代名詞とも呼べる定番にして名品

のインポートスーツコレクション。毎シーズンお客様から

の不動の人気を誇る「CANONICO（カノニコ）」の新作が、

今年も続々入荷しております。カジュアルなビジネススタ

イルも多くなりましたが、春はスーツをかっこよく着てみ

ませんか？  

 

 

【サイト】https://www.uktsc.com/cont/snscontents/post87.html 

 

◀ モダンクラシックモデル 

SUIT: ¥41,800（税込） 

鮮やかな発色が美しいマイクロパターンのブルー。スーツのカラーを活かしなが

ら、シャツやタイで同系色を意識すると、クリーンに嫌味なくまとまるはず。 

 

 

 

 

 

 

 

働き方の多様化が進む今、お仕事服も様々。 

それでも毎年、多くの方に喜んでいただけるのが THE SUIT 

COMPANYのインポートスーツ。ホンモノゆえの美しい生地

が、心躍るパターンが、「おしゃれの楽しさ」を教えてくれる。 

ラクな服もいいけれど、やっぱりスーツはかっこいい！ 

 

 

 

【サイト】https://www.uktsc.com/cont/snscontents/post84.html 

 

ダブルジャケット×チェック▶ 

          JACKET: ￥25,300（税込） / PANTS: ￥14,300（税込） 

定番のダブルジャケットは、スーツスタイルにするだけで鮮度上昇。 

インポートブランドお得意のライトネイビーなら、これまでとは一味違うオトナ

な爽やかさを醸せます。×シャツのマニッシュなスタイリングで、たちまちあこ

がれの的に！ 

https://www.uktsc.com/cont/snscontents/post87.html
https://www.uktsc.com/cont/snscontents/post84.html

